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WSTĘP, który koniecznie musisz przeczytać, aby wiedzieć
dlaczego, co i jak powtarzać, żeby osiągnąć sukces na maturze!

Drogi Maturzysto!
Jeśli zastanawiasz się nad zdawaniem egzaminu maturalnego z matury rozszerzonej 
z matematyki lub jesteś pewien, że będziesz zdawać ten egzamin, ale jeszcze nie wiesz, 
co będziesz studiować, to znaczy, że nie do końca masz sprecyzowany cel – gdzie podążać 
i za czym. I wiesz co? Wcale Ci się nie dziwię. Żyjemy w czasach o wyjątkowym dynamiz-
mie. Jedyne, czego możesz być pewien w swoim życiu, to ZMIANA. I na tę zmianę warto 
się przygotować. Amerykański badacz przyszłości Thomas Fray mówi, że: „60% zawodów, 
w których ludzie będą pracować w ciągu najbliższych 10 lat, jeszcze nie powstało”. Badania 
mówią, że w ciągu 20 lat połowa istniejących teraz zawodów zniknie! Jak robiono te badania, to 
nikt pewnie nie wyobrażał sobie, że stanie się to jeszcze szybciej za sprawą sztucznej inteligencji. Są również badania, 
które mówią o obecnych maturzystach (pokoleniu Z), którzy 17 razy w życiu zmienią pracę! Powiesz sobie pewnie teraz: 
„skoro tak, to jaki sens jest w ogóle studiować, jeżeli nie wiem, co będę w życiu robić?”. A jednak da się wyraźnie 
zaobserwować pewne trendy i przygotować się właśnie na ciągłą ZMIANĘ. Większość dobrze płatnych zawodów 
związana jest z postępem technologicznym, ale i kreatywnością. To konsekwencja postępu – chcemy mieć lepsze 
urządzenia i maszyny, żyć łatwiej i wygodniej. Druga kategoria to wszystko, co związane z szeroko pojętym zdrowiem  
i medycyną. Ludzie chcą być młodsi, zdrowsi, żyć dłużej. Jednak tu także wiele aspektów opiera się na technologicznym 
postępie i wiedzy. Tego obszaru również nie można pominąć. 

Mimo że sztuczna inteligencja będzie cały czas mocno zmieniać rynek pracy, to na pewno poszukiwanymi osobami będą 
osoby o dużym stopniu kreatywności i analitycznego myślenia. A przecież te umiejętności rozwija właśnie matematyka. 
To na matematyce oparty jest cały rynek technologiczny czy finansowy. Nie wiem, jaki zawód będzie idealnym zawodem 
przyszłości, ale chciałbym, żebyś zobaczył trend, kierunek, do którego zmierza rynek pracy na świecie i w Polsce. Do 
studiowania większości nowoczesnych kierunków potrzebna jest matematyka. I nie chodzi tylko o egzamin na pozio-
mie rozszerzonym, ale w ogóle o fakt uczenia się matematyki. Matematyka to nauka logicznego myślenia, rozwijania 
umiejętności algorytmicznych, ale również rozwój kreatywności. To taka swoista autostrada w Twoim rozwoju, która 
otwiera znacznie więcej furtek we współczesnych czasach niż inne dziedziny wiedzy.

Książka, którą trzymasz w ręku, jest wynikiem wielu moich doświadczeń i obserwacji. Jak pewnie wiesz, matura 
z matematyki na poziomie rozszerzonym jest o wiele trudniejsza od tej z poziomu podstawowego. Abiturienci zauważają, 
że w odróżnieniu od matury na poziomie podstawowym nie ma na maturze rozszerzonej tak wielu „pewniaków”. Często 
spotykam się z pytaniami: „Na jakie zadania postawić? Czego uczyć się w pierwszej kolejności? Co będzie na pewno?”.

Na maturze rozszerzonej takich stuprocentowych pewniaków praktycznie nie ma. Jest jednak pewien kanon umiejętności, 
które, mimo zmian podstawy programowej, nadal będą pojawiały się w zadaniach maturalnych. Ta książka pomoże Ci 
opanować właśnie te najważniejsze umiejętności, byś mógł je skutecznie wykorzystać na maturze.

Dlaczego nauka z tą książką jest skuteczniejsza  
i czym ta książka różni się od innych?

Przede wszystkim tym, że „Jak zdać maturę z matematyki na poziomie rozszerzonym?” to specjalny system 
przygotowań, sprawdzający się na kursach i zajęciach, które prowadzę. To wynik ponad 25 lat pracy i gromadzenia 
doświadczeń, obserwacji dokonanych na dziesiątkach tysięcy lekcji, jakie przeprowadziłem. Dzięki temu systemowi przy-
gotowanie jest bardzo skuteczne. 

Książka składa się z 13 działów i zawiera 456 zadań omówionych krok po kroku. W każdym zadaniu zostały wyodrębnione 
poszczególne etapy i czynności, które musisz zrealizować. Zadania zostały ułożone parami. Pierwsze (z numerem niepa-
rzystym) jest zadaniem do analizy. Analizujesz to zadanie krok po kroku, obserwując, jak jest rozwiązywane. Drugie 
zadanie (z numerem parzystym) jest zadaniem sprawdzającym do samodzielnego wykonania. Jest ono podobne do 
zadania pierwszego, nieraz jest prawie takie samo, a czasami tylko w jakimś stopniu do niego nawiązuje. Dzięki temu 
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2

$

= - + + =

= - + - + + + =

= + - + = + - = + =

^

^ ^

h

h h

y y
8 32

8 2

2 2 2

2 2

2 2

2

2

2
2 43

4

5 3

3 4

15

12

14

12
2

$

$

$

$

$
= = = = = =

-

-

-

-

-

-

-

-

^

^

h

h

8
4

4
8 x 8 2 2

y 4 3 4 12
= = =^ h

y 4 2 2
x 8 2 8 16
= = =^ h

x y
y x
1

x y
y x
1

a
b

b
a a 2 3 2 32

1

2

1 2

= - + +^ ^h h8 B b
27 27

9 3

6 2

2

$

$
=

-

-
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1 Liczby rzeczywiste
— rozwiązania zadań sprawdzających

ROZWIĄZANIE ZADANIA 2

ROZWIĄZANIE 

Przedstawiamy poszczególne wyrazy w wyrażeniu w postaci potęg o tej samej podstawie równej 2.

64 2 2

16
8

1

2 512

16

1
8

2 2

2

1
2

2

2 2

2

2
2 1024

3

2
6

14
2

6 3

2

4 2

4 9

3 2

5

1 6

5

5
10

|

$

|

$

|

$
$

= = = = = =

-
-

-

-

-

^

`

^

^

h

j

h

h

POPRAWNA ODPOWIEDŹ: 1024

ROZWIĄZANIE ZADANIA 4

ROZWIĄZANIE 

Przedstawiamy liczby jako potęgi o tej samej podstawie 
równej 3.

a 3 3
3 18 54

= =^ h

b 3 3
2 27 54

= =^ h

POPRAWNA ODPOWIEDŹ: a b=

ROZWIĄZANIE ZADANIA 6

ROZWIĄZANIE 

Przedstawiamy liczby jako potęgi o tym samym 
wykładniku.

4 4 256
68 4 17 17
= =^ h

5 5 125
51 3 17 17
= =^ h

12 12 144
34 2 17 17
= =^ h

POPRAWNA ODPOWIEDŹ: 5 12 4< <
51 34 68

ROZWIĄZANIE ZADANIA 8

ROZWIĄZANIE 

1° Wyznaczamy takie same czynniki w obu liczbach. x 6 2 3 2 3
20 20 20 20

$ $= = =^ h

y 27 3 3 3 3
14 3 14 42 22 20

$= = = =^ h

2° Porównujemy różniące się elementy. 2 3
20 22
1

POPRAWNA ODPOWIEDŹ: x y<
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Dział 1

ROZWIĄZANIE ZADANIA 10

ROZWIĄZANIE 

1° Obliczamy wartość a, korzystając ze wzorów
skróconego mnożenia.

a 2 3 2 3

2 3 2 2 3 2 3 2 3

4 2 2 3 2 3 4 2 4 3

4 2 1 4 2 6

2

1

2

1 2

2

1

2

1

2

1

2

1

= - + + =

= - + - + + + =

= + - + = + - =

= + = + =

^ ^

^ ^

^ ^ ^

h h

h h

h h h

8

6

B

@

2° Obliczamy wartość b, korzystając z działań na potęgach 
o tej samej podstawie.

b
27 27

9 3

3 3

3 3

3 3

3 3
3 9

6 2

2

3 6

1
3 2

2 2
2

1

2

1
6

4
2

1

2

$

$

$

$

$

$
= = = = =

-

-

-

-

-

-

^ ^

^

h h

h

3° Zapisujemy potęgi 69  i 9
6  i upraszczamy je. a 6 2 3 2 3 512 3

b 9 9 9 9 9
$ $ $= = = =^ h

b 9 3 3 3 3 27 3
a 6 2 6 12 3 9 9

$ $= = = = =^ h

4° Porównujemy potęgi. a b
b a
2

POPRAWNA ODPOWIEDŹ: a b
b a
2

ROZWIĄZANIE ZADANIA 12

ROZWIĄZANIE 

P c d L8 8 4 2 4 2 2 2 2 2
2

1
2

1

5 2 3 5 2 3 2 5 2 3 5 2 5 5
$ $ $= = = = = = = =

+ + + + +^ ^`h h j

ROZWIĄZANIE ZADANIA 14

ROZWIĄZANIE 

1° Rozkładamy wyrażenia, 
wykorzystując wzory  
skróconego mnożenia.

    

a b ab c d cd2

37 20 3

2

28 16 3

2 2 2 2

0 0 0 0

+

-

+

+ + =

                     

                    

2° Przekształcamy wyrażenie, 
korzystając z prawa a a

2
= .

g 5 2 3 4 2 3 5 2 3 4 2 3

5 2 3 4 2 3 9 3

2 2

2

= - + + = - + + =

= - + + = =

^ ^h h

3° Liczba g 3
2

=   jest kwadratem liczby naturalnej.

ROZWIĄZANIE ZADANIA 16 4 pkt czerwiec 2013

ROZWIĄZANIE 

1° Wprowadzamy oznaczenie. x9 80 9 80
3 3
+ + - =

2° Podnosimy równanie stronami do potęgi trzeciej. Pamiętajmy, że musimy skorzystać ze wzoru: 
a b a a b ab b3 3

3 3 2 2 3
+ = + + +^ h .

ab

ab

b

a

2 20 3

10 3

2 3

5

=

=

=

=

cd

cd

d

c

2 16 3

8 3

2 3

4

=

=

=

=

5 2 3 37
2 2
+ =^ h 4 2 3 28

2 2
+ =^ h
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Liczby rzeczywiste

ROZWIĄZANIE 

|x

x

9 80 9 80

9 80 3 9 80 9 80 3 9 80 9 80 9 80

3 3 3

3
2

3 3 3
2

3
$ $

+ + - =

+ + + - + + - + - =` `j j

3° Porządkujemy i wyłączamy wspólny czynnik 

z dwóch środkowych wyrazów.
x18 3 9 80 9 80 9 80 9 80

3 3 3 3 3
$ $+ + - + + - =^ h

4° Korzystamy ze wzoru skróconego mnożenia: 
a b a b a b

2 2
- = + -^ ^h h.

x18 3 9 80 9 80 9 80 9 80

x

3 3 3 3
$+ + - + + - =^ ^ `h h j
1 2 3444444 444444

5° Zastępujemy wyrażenie 

x9 80 9 80
3 3
+ + - = .

x x

x x

x x

18 3 81 80

18 3

3 18 0

3 3

3

3

+ - =

+ =

- - =

6° Sprawdzamy, czy liczba x 3=  jest pierwiast-
kiem równania.

3 3 3 18 0
3

$- - = , więc x 3=  jest rozwiązaniem,

czyli 9 80 9 80 3
3 3
+ + - =

7° Zauważmy, że nie musimy szukać ewentualnych pozostałych pierwiastków, ponieważ wyrażenie oznaczone zmienną 
x  miało mieć wartość równą 3 i to wykazaliśmy.

ROZWIĄZANIE ZADANIA 18

ROZWIĄZANIE 

1° Oznaczamy kolejne liczby różniące się o 2. n  ― pierwsza liczba całkowita
n 2+  ― druga liczba całkowita

2° Zapisujemy różnicę kwadratów liczb i porządkujemy. n n n n n2 2 2 2
2 2 2 2 2

$ $+ - = + + - =^ h

3° Wyłączamy liczbę 4 przed nawias. n4 1= + =^ h

4° Liczba w nawiasie jest liczbą całkowitą, więc zastępujemy 
nawias literą k  z zapisem, do jakiego zbioru liczba ta należy.

n k4 1 4

k Z

$= + =

!

^ h
\

5° Różnicę kwadratów dwóch liczb całkowitych przedstawiliśmy jako iloczyn liczby 4 i liczby całkowitej, więc wyrażenie 
to jest podzielne przez 4.

ROZWIĄZANIE ZADANIA 20

ROZWIĄZANIE

1° Korzystamy ze wzoru: a b a b a b
n n n n n n2 2
- = - +^ ^h h. 11 9 11 9 11 9

8 8 4 4 4 4
$- = - + =^ ^h h

2° Ponownie korzystamy z wyżej wymienionego wzoru. 11 9 11 9 11 9
2 2 2 2 4 4

$ $= - + + =^ ^ ^h h h

3° Wykonujemy działania w pierwszym nawiasie. 121 81 11 9 11 9
2 2 4 4

$ $= - + + =^ ^ ^h h h

4° Wyrażenie 11 9 11 9
2 2 4 4

$+ +^ ^h h jest liczbą całkowitą, więc 
zastępujemy je literą k  z zapisem informującym o tym, do jakiego zbioru 
liczba ta należy.

k40 11 9 11 9 40

k

2 2 4 4

Z

$ $= + + =

d

^ ^h h
1 2 344444 44444

5° Wyrażenie przedstawiliśmy jako iloczyn liczby 40 i liczby całkowitej, więc jest ono podzielne przez 40.
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Podsumowanie

Możesz skorzystać ze wskazówki.To numer zadania podobnego lub przydatne informacje, które pomogą Ci w rozwiązaniu. 

Wykonaj samodzielnie poniższe zadania z poprzedniego działu. Zrób to koniecznie.  
To najważniejszy element Twoich przygotowań. Zadania w podsumowaniu są  
dobrane tak, abyś utrwalił i zapamiętał to, czego nauczyłeś się wcześniej. 

1
W zadaniach 1.1 – 1.15 zaznacz jedną poprawną odpowiedź.

ZAD.  P. 1.1 (0-1) Dane są liczby a 10
7

=  i b 25
5

= . Wynika z tego, że:
A.  a b2 B.  a b1   C.  a b=  D.  ;NWD a b 625=^ h

ZAD.  P. 1.2 (0-1) Liczba 7 4 3 4 2 3 28 16 3+ + - + -  jest liczbą:
A.  parzystą, B.  nieparzystą, C.  niewymierną, D.  nienależącą do liczb       

całkowitych.

ZAD.  P. 1.3 (0-1) Liczba 15 13
8 8
-  jest podzielna przez:

A.  3 B.  28 C.  9 D.  52

ZAD.  P. 1.4 (0-1) Liczba 8 8 8 8
2 3 50

f+ + + +  jest podzielna przez:
A.  72 B.  32 C.  16 D.  144  

ZAD.  P. 1.5 (0-1) Nierówność x2 5 12- -  jest spełniona:
A.  dla każdej liczby rzeczywistej,
B.  tylko dla liczb dodatnich,

C.  tylko dla liczb ujemnych,
D.  tylko dla liczb naturalnych.

ZAD.  P. 1.6 (0-1) Odwrotność liczby 1
2

1
1

3

1
1

4

1
1

5

1
1

2014

1
$ $f- - - - -` ` ` ` `j j j j j jest:

A.  podzielna przez 7,

B.  liczbą pierwszą,
C.  podzielna przez 1007,

D.  podzielna przez 11.

ZAD.  P. 1.7 (0-1) (maj 2022) Liczba log log27 33 27-  jest równa:

A.  
3

4 B.  
2

1 C.  
12

11 D.  3

ZAD.  P. 1.8 (0-1) Zbiór ;
3
1

18 B opisuje rozwiązania nierówności:

A.  x3 1 0$- B.  x2 1 3#+ C.  x2 3 1#+ D.  x3 2 1#-

ZAD.  P. 1.9 (0-1) Liczbą spełniającą równanie x x2 10- =  jest:

A.  10- B.  
10

3 C.  3
3

1
- D.  10

ZAD.  P. 1.10 (0-1) Jeśli loga 53= , to log 12581  jest równy:

A.  a3 B.  a
4

3 C.  a
3

4 D.  a
3

2 2

zobacz 
zad. 8

zobacz 
zad. 13

zobacz 
zad. 19

zobacz 
zad. 30

zobacz 
zad. 59

zobacz 
zad. 39

Wskazówka: skorzystaj ze wzoru a a 2

1

=  oraz ze wzoru log logb p ba
P

a
=

zobacz 
zad. 60

zobacz 
zad. 58

zobacz 
zad. 51



x2 8 10#-

k 2= k 4=

k 5= k 9=

log log log5 4 98 3 5$ $

4

3

9

2

3

4

8

5

, , ,a b c d
2

8

2 8

1
8

8

2
4

4
4

4= = = = k 2 4

1

=
-

k a= k b= k c= k d=

log
log

2 10
5

1
5

20
-

1- 0 1 2

1 2 2 2
2 2

- + -^ ^h h

1 1- 3 2 2- 2 2 1+

108
3 log 64

6 6
-

` j

,125 5 0 2

625 5 25

2
1

1

3 3
2 2

1

$ |

$ |

-

-` j

x2 67 1551-

log x 42 =

123 123 123 123
2 3 18

f+ + + + 15 252

logp 75= log 49125

5 2 6 5 2 6+ + -

2 2 2 2
n n n n1 2 3
+ + +

+ + +
n Nd

+

4 4 4 4
1 2 3 60

f+ + + +

loga 212= log a
a

64 1
6

6 =
-

a

b
log log log log log logb b b b b b

1 1 1 1 1 55

a a a a a a
2 3 9 10

f+ + + + + =

k 77 5 77 4
4 2

$= - +

n Zd n n3
-

n n n n n5 6
2 2
+ + +^ ^h h

a a22
=
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Odpowiedzi
do podsumowań 1-13*

PODSUMOWANIE NR 1

P. 1.1 A P. 1.2 B P. 1.3 B P. 1.4 A P. 1.5 A P. 1.6 C P. 1.7 A P. 1.8 D P. 1.9 D P. 1.10 B 

P. 1.11 D  P. 1.12 C P. 1.13 A P. 1.14 C P. 1.15 A P. 1.16 256 P. 1.17 3125

P. 1.18 ,x 44 111d -^ h

P. 1.19 ,x x16
16
1

1 2= =

P. 1.20 

k

123 123 123 124 123 123

123 1 123 123 1 123 123 1 123

124 123 123 123 124 123 1 123 123 15 252

k

2 3 4 17 18

3 17

3 17

15 252

2 16

Z

$ $

f

f

f f

+ + + + + + =

= + + + + + + =

= + + + = + + + =

d

^ ^ ^

^ ^

h h h

h h
1 2 344 44 1 2 344444 44444

Wyrażenie jest więc podzielne przez 15 252.

P. 1.21 log
log

log log log p
49

125

49

3

7

3

2 7

3
2

125
5

5 5
2

5
= = = =

P. 1.22 5 2 6 5 2 6 2 3 2 3 2 3 2 3

2 3 2 3 2 3 Z

2 2

z

+ + - = + + - = + + - =

= + - + =

^ ^h h

P. 1.23 

k

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 8 2

15 2 15 2 2 30 2 30

n n n n n n n n n n n n

n n n

k

1 2 3 2 3

1 1

Z

$ $ $ $ $ $

$ $ $ $

+ + + = + + + = + + + =

= = = =

d

- -

+ + +

Y
                                                                                      Liczba jest więc podzielna przez 30.

P. 1.24 

k

4 4 4 4 4 1 4 4 4 1 4 4 4 1 4 4

1 4 16 4 4 4 21 4 4 4 7 3 4 4 4 7

k

1 2 3 60 2 4 2 58 2

4 58 4 58 4 58

Z

$ $

f f

f f f

+ + + + = + + + + + + + + + =

= + + + + + = + + + = + + + =

d

^ ^ ^

^ ^ ^ ^

h h h

h h h h
1 2 344444 44444

Liczba jest więc podzielna przez 7.

P. 1.25
log

log

log

log log

log

log

log
L

a

a
P64

6

64

12 2

2

1 2

6 2

1
6

6
12

12

12 12

12
6

12

12
= = =

-
=
-

=
-
=

P. 1.26
log log log log log

log log log log log

log log log log log log
log

L
b b b b b

a a a a a

a a a a a a
b

P

1 1 1 1 1

2 3 9 10 55
55

a a a a a

b b b b b

b b b b b b
a

2 3 9 10

2 3 9 10
f

f

f

= + + + + + =

= + + + + + =

= + + + + + = = =

P. 1.27 k 77 5 77 4
4 2

$= - +              Niech t 77
2

= , więc:
k t t t t

l

5 4 1 4 77 1 77 4 77 1 77 1 77 2 77 2

76 78 75 79 4 19 2 39 75 79 4 2 75 19 39 79 600 19 39 79 600

l

2 2 2

Z

$ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $

= - + = - - = - - = - + - + =

= = = = =

d

^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^h h h h h h h h

1 2 344 44

Liczba jest więc podzielna przez 600.

P. 1.28 Przedstawiamy wyrażenie w postaci iloczynu.

n n n n n n n n n n k1 1 1 1 1 6

,k k

3 2

6 Z

- = - = - + = - + =

!

^ ^ ^ ^ ^h h h h h
1 2 3444 444

 

Otrzymaliśmy iloczyn trzech kolejnych liczb całkowitych, który jest podzielny przez 6, ponieważ co najmniej 
jeden z czynników jest podzielny przez 2 i dokładnie jeden z czynników jest podzielny przez 3.
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Odpowiedzi

P. 1.29 Wyłączamy n przed pierwszy nawias i przekształcamy wyrażenie w drugim nawiasie do postaci iloczynu.

n n n n n n n n5 6 1 5 6
2 2 2
+ + + = + + + =^ ^ ^ ^h h h h

                                                                  n25 24 1 1
2
5 1 3

2,1 2

!
T T= - = = =

-
=

-

-
4

3

n n n n k1 2 3 24

,k k24 Z

= + + + =

!

^ ^ ^h h h
1 2 344444 44444

 

Otrzymaliśmy iloczyn czterech kolejnych liczb całkowitych, więc liczba jest podzielna przez 24. 

PODSUMOWANIE NR 2

P. 2.1 D P. 2.2 C P. 2.3 C P. 2.4 B P. 2.5 C P. 2.6 B P. 2.7 C P. 2.8 A P. 2.9 D P. 2.10 D 

P. 2.11 C P. 2.12 C P. 2.13 D P. 2.14 B P. 2.15 B P. 2.16 A P. 2.17 , ,a b c6 12 8= = =

P. 2.18 ,m n52 676= =

P. 2.19 m 116=

P. 2.20 , ,a b c2 9 18= - = - =

P. 2.21  

    

x x y xy y

x x y y x y

x y x y

x y x y x y

x y x y

0

0

0

0

0

3 2 2 3

2 2

2 2

0

2

4

$

#

#

#

#

#

- - +

- - -

- -

- - +

- +

^ ^

^ ^

^ ^ ^

^ ^

h h

h h

h h h

h h
\ \

Nierówność będzie prawdziwa, gdy x y 0- = , czyli gdy x y= , więc jeśli x y 4+ = , to x 2=  oraz y 2= .

P. 2.22 m

n

3

4

= -

= -

)

P. 2.23 AAA AA A A A A A A A A A100 10 10 123 41 3$+ + = + + + + + = =

Liczba jest więc podzielna przez 41.

P. 2.24 Warunki: W
W

a

b

3 0

5 36

4

1
&

- =

- = -

=

=

^
^
h
h) )

P. 2.25 a b ab

a b ab

a ab b ab

a ab b

a b

2

2

2 4

2 0

0
,a b

2

2

2 2

2 2

2

R

/

$

$

$

$

$

+

+

+ +

- +

-
d

+

^ h

P. 2.26 Jeśli x 1=  jest dwukrotnym rozwiązaniem, to W x^ h jest podzielny przez x x x1 2 1
2 2

- = - +^ h , więc 

a

b

3

4

=

= -

)

P. 2.27 x x x x

x x x x x

6 5 0

4 4 2 1 0

>

>

x x x

6 4 3 2

6 3

2

0

4 3 2

0

0>

3 2 2 2

+ + + +

+ + + + + +

$ $

+ +^ ^h h
1 2 344 44 1 2 3444 444

1 2 34444444 4444444

P. 2.28 a b 2023- =

PODSUMOWANIE NR 3

P. 3.1 C P. 3.2 D P. 3.3 C P. 3.4 B P. 3.5 D P. 3.6 B P. 3.7 B P. 3.8 B P. 3.9 D P. 3.10 A

P. 3.11 A P. 3.12 B P. 3.13 A P. 3.14 D P. 3.15 2310 P. 3.16 625 P. 3.17 80,6 P. 3.18 224






